



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

EDITAL Nº 068/2014

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 062/2014

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA, mediante medida auto tutelar, torna pública a retificação do Edital nº. 062/2014, de 03 de novembro de 2014, publicado no Diário Oficial da União nº. 213, de 04 de novembro de 2014, concernente ao item 1, D, e a todas as ocorrências do endereço eletrônico do concurso constante no corpo do texto do edital, nos seguintes termos:

Onde se lê:

“D) Vagas para Regime de Trabalho 40 horas com Dedicção Exclusiva

Lotação	No. de Vagas	Módulos/Área	Perfil do Candidato
ASSÚ	02	Morfofisiologia dos Sistemas Locomotor, Nervoso, Cardiovascular, Respiratório, Digestório, Endócrino e Gênit-Urinário. Biologia Celular e Molecular Gênese e Desenvolvimento.	Graduação na área de Ciências Biológicas ou na área de Ciências da Saúde, com Mestrado em Medicina ou em Anatomia ou em Histologia ou em áreas afins.

”.

Leia-se:

“D) Vagas para Regime de Trabalho 40 horas com Dedicção Exclusiva

Lotação	No. de Vagas	Módulos/Área	Perfil do Candidato
ASSÚ	02	Morfofisiologia dos Sistemas Locomotor, Nervoso, Cardiovascular, Respiratório, Digestório, Endócrino e Gênit-Urinário. Biologia Celular e Molecular Gênese e Desenvolvimento.	Graduação na área de Ciências Biológicas ou na área de Ciências da Saúde com Doutorado em Medicina ou em Anatomia ou em Histologia ou em áreas afins.

”.

Onde se lê:

“www.ufersa.edu.br/sistemas/concursos/publico” e/ou “www.ufersa.edu.br/concursos”.

Leia-se:

“<http://www2.ufersa.edu.br/sistemas/concursos/publico>”

Mossoró, 07 de novembro de 2014.

José de Arimatea de Matos
Reitor